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Η Μητρόπολη Φλωρίνης στηρίζει το 
ιεραποστολικό έργο της Μητρόπολης Νέας 
Ζηλανδίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίου και κατόπιν ευγενικής 
πρόσκλησης του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας 
Ζηλανδίας κ. Μύρωνος, του Οικουμενικού Πατριαρχείου, ο 
Αρχιμ. κ. Θεωνάς Αθανασιάδης, Γενικός Αρχιερατικός 
Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως, μετέβη, έως τις 15 Μαΐου 
2024, στα νησιά Φίτζι, ώστε να εξυπηρετήσει ιεραποστολικά 
τις λειτουργικές και πνευματικές ανάγκες των ορθοδόξων 
χριστιανών αδελφών μας στη Νέα Ζηλανδία.

“Η Ιεραποστολή στην Ιερά Μητρόπολη Νέας Ζηλανδίας και η ταπεινή συμμετοχή 
μας στο έργο Της ενισχύουν τις δράσεις και την ποιμαντική μέριμνα του 
Οικουμενικού μας Πατριαρχείου, στην άκρη της γης, τον Ειρηνικό Ωκεανό και την 
Ήπειρο της Ωκεανίας. Εκεί, αδελφοί μας χριστιανοί, πολλοί εξ αυτών, μάλιστα, 
ανήκουν σε φυλές ιθαγενών, γνώρισαν τον χριστιανισμό πρόσφατα και έχουν την 
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ανάγκη να βιώσουν το μυστήριο της πίστεως, τη συμμετοχή στα μυστήρια της 
Εκκλησίας, τη συζήτηση, τη συνύπαρξη και τη συμπόρευση με έναν ορθόδοξο 
ιερέα”, αναφέρει σε ανακοίνωσή της η Ιερά Μητρόπολη Φλωρίνης.

“Αισθανόμαστε την ανάγκη της υποστήριξης των ποιμαντικών αναγκών του 
Οικουμενικού μας Πατριαρχείου σε όλο τον κόσμο, κυρίως, εκεί όπου ο 
χριστιανισμός έγινε γνωστός τα τελευταία χρόνια με τις άοκνες προσπάθειες του 
Οικουμενικού Πατριάρχου μας κ. κ. Βαρθολομαίου. Επίσης, προσπαθούμε να 
υποστηρίξουμε αδελφικά τον Μητροπολίτη κ. Μύρωνα, τις ανάγκες και τις 
ελλείψεις στην ποιμαντική του διακονία, γι’ αυτό η αποστολή του π. Θεωνά στην 
Ιεραποστολή στη Νέα Ζηλανδία αποτελεί τιμή τόσο για την Ιερά Μητρόπολή μας 
όσο και για τον ίδιο. Η χαρά και η ευλογία της προσφοράς και της γνωριμίας του 
χριστιανισμού σε ανθρώπους για τους οποίους ο Χριστός δεν είναι δεδομένο και η 
πίστη εξασφαλισμένη, είναι ανεξάντλητες”, συνεχίζει η ανακοίνωση της 
Μητροπόλεως.

“Ευχόμαστε Καλό Πάσχα και από την Φλώρινα, την Πτολεμαΐδα, το Αμύνταιο και 
τις Πρέσπες αναβοούμε προς τους αδελφούς μας Νεοζηλανδούς τον 
κοσμοχαρμόσυνο χαιρετισμό «Χριστός Ανέστη – Αληθώς Ανέστη»”, καταλήγει.


